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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ :  ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΣ ΑΠΟΚΡΙΑΣ , 02/03/2025.  

       Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση στις 07:30 από την 
Ακαδημία για την ́ ΄ηρωϊκή΄΄  πόλη της Μακεδονίας, τη Νάουσα. Η αποκριά στη Νάουσα έχει ως επίκεντρο 
το έθιμο «Γενίτσαροι και Μπούλες», ένα παραδοσιακό δρώμενο με ιδιαίτερο χαρακτήρα, που δημιουργεί 
μια ξεχωριστή ατμόσφαιρα στην πόλη, διαφορετική από τα συνηθισμένα «καρναβάλια» με τα οποία έχει 
συνδεθεί γενικότερα η περίοδος της αποκριάς. Το έθιμο χρονολογείται από το 18ο αιώνα και έχει έντονο 
παραδοσιακό χαρακτήρα. Το ντύσιμο, το δρομολόγιο, οι χοροί, η μουσική αναβιώνουν εδώ και αιώνες με 
συγκεκριμένους κανόνες. Είναι πολύς ο κόσμος που μαζεύεται πριν το μεσημέρι γύρω από το ρολόι στο 
δημαρχείο για να δει το δρώμενο «Γενίτσαροι και Μπούλες», στην κεντρική πλατεία που παρακολουθεί 
παραδοσιακούς χορούς από τις ομάδες των συλλόγων της περιοχής και στα εστιατόρια και τις καφετέριες 
στο κέντρο της πόλης. Το έθιμο αναβιώνει τις δύο Κυριακές των Αποκριών. Το πρωί γίνεται το ντύσιμο 
του Γενίτσαρου, με παραδοσιακές στολές και το μάζεμα του μπουλουκιού. Αργότερα, ντόπιοι και 
επισκέπτες μαζεύονται και στήνουν χορό στην πόλη. Ο κόσμος διασκεδάζει και οι χοροί των Γενίτσαρων 
συνεχίζονται στους δρόμους. Χρόνος ελεύθερος στη διάθεσή σας για φαγητό. Στη συνέχεια, επιβίβαση 
στο πούλμαν και παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής για την πόλη μας, με έντονες εντυπώσεις και 
αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή μας. 
 
                                ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :  25 ευρώ / κατά άτομο. 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
-Μεταφορά με πολυτελές, υπερυψωμένο , ασφαλές , κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας , με την 
πολυετή εμπειρία του οδηγού μας. 
-Ασφάλεια αστικής ευθύνης, (Π.Δ 339/11-9-96) , σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
-Φ.Π.Α.  
ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
-Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, κέντρα διασκέδασης. 
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